
Najväčší problém nie je v tom, čo triedime. Je v odpade, 

ktorý patrí na zberný dvor, nie do kontajnera na stojisku. 

Zberné dvory v Detve sú miestom, kam môžete počas celého roka zodpovedne 

odovzdať odpad, ktorý nepatrí do bežných kontajnerov. Umožňujú občanom zbaviť 

sa ho pohodlne, bezpečne a v súlade s ochranou životného prostredia. Vďaka tomu 

pomáhajú udržiavať mesto čisté, zabraňujú preplneným nádobám aj vzniku 

nelegálnych skládok a prispievajú ku kvalite života obyvateľov aj návštevníkov. 

Prečo využívať služby zberného dvora 

Pri triedení bežného odpadu už obyvatelia väčšinou vedia, kam s ním. No pri 

špecifickejších druhoch – ako sú matrace, objemný nábytok či iné nadrozmerné 

materiály – často chýba istota, ako s nimi správne naložiť. Využívanie zberného 

dvora navyše: 

- znižuje náklady na odstraňovanie odpadu ponechaného na stojiskách, ktoré 

napokon znášajú samotné domácnosti s prideleným zberným miestom, 

- čistenie stojísk stojí čas a kapacity zamestnancov, ktoré by mohli byť inak 

využité na zveľadenie mesta, 

- umožňuje odovzdať odpad hromadne, bezplatne a legálne (napr. pri jarnom/ 

jesennom upratovaní či sťahovaní) bez nutnosti čakať na sezónne zbery, 

- šetrí kapacity kontajnerov na stojisku a spomaľuje ich zapĺňanie (častým 

problémom je napr. odkladanie nadrozmerných krabíc, ktoré bránia plnému 

využitiu objemu kontajnerov), 

- pomáha udržiavať mesto aj okolitú prírodu bez čiernych skládok, 

- pomáha plniť legislatívne ciele a zároveň zvyšuje šancu získať nenávratné 

finančné prostriedky – práve na základe úspešnosti v miere triedenia. 

Riešenie je pritom jednoduché a dostupné počas celého roka – zberné dvory, kde 

môžete odovzdať aj odpad, ktorý nepatrí do bežného podomového zberu plastov, 

papiera, skla, tetrapakov a kovov. 

Aký odpad patrí na zberný dvor? 

Zberné dvory sú určené pre odpady, ktoré nepatria do bežných kontajnerov. 

Väčšinu z nich môžete odovzdať bezplatne, pokiaľ máte uhradený miestny poplatok 

za komunálne odpady. Využívaním tejto možnosti zároveň šetríte miesto v čiernej 

nádobe – a to sa v budúcnosti môže prejaviť aj na výške poplatku, najmä pri 

zavádzaní množstvového zberu odpadu. 

V tomto roku bol zberný dvor v areáli Technických služieb mesta Detva, s. r. o., 

rozšírený o nové technické vybavenie s podporou Ministerstva životného prostredia 

SR z Programu Slovensko, aby ešte lepšie slúžil obyvateľom mesta. 



V minulom roku mesto Detva zároveň otvorilo ďalšie zberné miesto v Studienci. Na 

tomto zbernom dvore môžu občania odovzdať: 

 

Viac informácií vrátane otváracích hodín nájdete na webovej stránke technických 

služieb mesta Detva. 

Malý krok pre jednotlivca, veľký prínos pre mesto 

Správne využívanie zberných dvorov je praktický spôsob, ako môže každý z nás 

prispieť k zlepšeniu systému odpadového hospodárstva v meste. Každý starý 

spotrebič, kus nábytku či veľká plastová hračka, ktorú odovzdáme na správne 

miesto, pomáha predísť neporiadku, šetriť financie a zároveň zvyšovať mieru 

triedenia. 

Spoločne môžeme dosiahnuť, aby sa Detva zaradila medzi mestá s najčistejším 

verejným priestorom a funkčným triedením. A práve zberné dvory sú miestom, kde 

sa táto snaha začína. 

 

https://tsdetva.sk/sluzby-pre-obcanov/
https://tsdetva.sk/sluzby-pre-obcanov/

